
 

Για την αποκατάσταση της αλήθειας 

Δυστυχώς για μια ακόμη φορά, χωρίς να το επιλέγουμε, επανερχόμαστε, για να 

απαντήσουμε σε ορισμένες παραπλανητικές και ψευδείς αναφορές που γίνονται σε ανακοίνωση 

των εκλεγμένων των Παρεμβάσεων στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. 

Συγκεκριμένα, με ανακοίνωσή τους (5/11) αναφέρουν πως η Α.Σ.Ε. προχώρησε στην 

«έκδοση παραταξιακής ανακοίνωσης με απαντήσεις σε κείμενο με ερωτήματα των πάνω από 500 

συναδελφισσών/ων που το υπογράφουν,  ενώ  δεν έθεσε το ζήτημα στο ΔΣ προκειμένου να 

τοποθετηθούν και οι υπόλοιπες δυνάμεις.» Το κείμενο αναφέρεται σε ερωτήματα που 

υπάρχουν σε σχέση με την αξιολόγηση και το νέο πειθαρχικό. 

Η αλήθεια είναι η εξής:  

⮚ Η ΑΣΕ, στις 4 Νοέμβρη, λίγο πριν από την έναρξη της συνεδρίασης του Δ.Σ. της 

Δ.Ο.Ε., κατέθεσε αναλυτικό ενημερωτικό κείμενο για τα ζητήματα της αξιολόγησης, 

των διώξεων και του πειθαρχικού, που απαντά σε υπαρκτά ερωτήματα 

συναδέλφων και Συλλόγων Εκπαιδευτικών. Το κείμενο αυτό, που κατατέθηκε επίσημα 

και βρίσκεται στη διάθεση όλων των συναδέλφων, παραμένει μέχρι σήμερα χωρίς καμία 

τοποθέτηση από τις παρατάξεις της ΔΑΚΕ, της ΔΗΣΥ και του ΔΙΚΤΥΟΥ. 
⮚ Επιπλέον,  από τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά του Δ.Σ. έχει καταγραφεί από το 32.20 

λεπτό η εξής τοποθέτηση της ΑΣΕ: «Με βάση και τη συζήτηση που έγινε στην 

Ολομέλεια, με βάση και προτάσεις που έχουμε καταθέσει επανειλημμένα από την 

αρχή της χρονιάς, θεωρούμε ότι αυτή τη στιγμή χρειάζεται μια επίκαιρη, τωρινή, 

άμεση τοποθέτηση της Ομοσπονδίας, όσον αφορά τα ζητήματα του αγώνα απέναντι 

στην αξιολόγηση, την εσωτερική εξωτερική και ατομική αξιολόγηση, και για να μη 

σας τρώω τον χρόνο, έχουμε στείλει πριν ξεκινήσει το Διοικητικό Συμβούλιο, ένα 

επικαιροποιημένο κείμενο όπου περιγράφει αποφάσεις που έχει πάρει η 

Ομοσπονδία, ώστε να υπάρχει μια σαφής απάντηση απέναντι και σε υπαρκτά 

ερωτήματα που έρχονται από συναδέλφους….» 
⮚ Μια μέρα μετά το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., μάλιστα, οι εκλεγμένοι των Παρεμβάσεων στο Δ.Σ. της 

Δ.Ο.Ε. ψήφισαν το ενημερωτικό κείμενο που κατέθεσε η Α.Σ.Ε.  
Η καταγγελία πως τάχα η Α.Σ.Ε. δεν έθεσε στο Δ.Σ. το θέμα της απάντησης σε ερωτήματα και 

γενικά το θέμα της ενημέρωσης του κλάδου είναι ψευδής. Δεν περιμένουμε κάποια 

αποκατάσταση της αλήθειας. Θεωρούμε όμως εντελώς ανώφελο και αποπροσανατολιστικό να 

χτίζεται μια τέτοιου είδους αντιπαράθεση μέσα στον κλάδο, που εντέλει προσβάλλει και υποτιμά 

τους ίδιους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες. Μια τακτική που σε τελική ανάλυση κρύβει 

τις ευθύνες των συνδικαλιστικών παρατάξεων, οι οποίες έχουν πράγματι σοβαρές ευθύνες για 

καθυστερήσεις, κωλυσιεργίες και υπονομεύουν τον αγώνα. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα συσπειρωμένοι στις συλλογικές μας αποφάσεις. Οι εκλεγμένοι της 

Α.Σ.Ε. σε Δ.Ο.Ε. και Σ.Ε.Π.Ε. θα είμαστε στην πρώτη γραμμή του αγώνα για όλα τα ζητήματα.  

 

Αθήνα, 7-11-2025 


